Y m FAFFRFF RLP
107 # RS EBRE 2 A EFGH R R S

ENEMEN  HERE (F3MERE[-]) —#ingn
¥Hp LifingR

— ¥ E AR EE—

O By AR AR B FEnRARAEERF(F) Pl Fdod 508 -

P PR AFE T AR THERA R K ;oéﬁﬂﬁ&ﬁi%%)

TEH AP

?**Gﬁﬁﬂ%%ﬁ*ﬁ’ Fh AT~ B R Rk~ Bl o BB 2 RS 0
THREY AL ﬂ%%%ﬁﬁi%ﬂ B dakz TRy 3N B

AFIEA G He > 21004 0 BEF(E)E A - 2 TR fHAM o A BRI E

5H(3)  REFWBRZIREAFERE I BT AR AT A ERIBHK -

AER RV E L IHEN RS e FEF WY VAR A

T% - AERTBILR

© @ © @

ATRHTEE GRAT IR (B EN L TR RT I L ERNE
igJ%ii——ﬁE:g%+\—\X\+\%\'\, \MR\MC\M-*—\M-@_E#%; y A
&EFMﬁ&&\lﬁ&&ﬁi\%ﬁﬁﬁﬁﬁ%iﬂﬁﬁﬂ§$,?@ AR

SRPERT PR T2 T E B E L g AR n@&ﬂiﬁéi’ﬁﬁi&xq*ﬁ ;2

10104 5 3T 33t ﬁl_néAﬁ@?4£?W$%¢@ﬁﬁ°
@g%%(é)j},uﬁw,%mmi TR E M2k E o




-4
ﬁ%%ﬁ@ﬁ%ﬁ’%imi
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(=) PIEH = f {407 & § 1% (container) faxg ? [104 ]
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2 18,000 6
3 10,000 225
4 80 12,000
5 20,000 15
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